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L. Tric nghiém khéach quan (4 diém)

Ciu 1: Trong mjt phing toa d Oxy, cho 2 diém A(2; 1), B(—4;3) . Toa dd trung diém ciia doan
thdng AB la cdp s6 nio dudi day?

A (-132) B. (-2:4) C.(3:-1) D. (-3;1)
Ciu 2: Phuong trinh |x2 —2r| =x(2-x) c6 sb nghiém la:
A.2 B. v sb C.3 D. 1

Ciau 3: Trong mit phing toa dd Oxy, cho hai diém A(-2; 1), B(3;-2). E la dinh thir tu ciia hinh
binh hinh OABE. Toa d5 diém E 1a cap sb nao sau day?

A.(1;-1) B. (-5;3) C.(-1;-1) D. (5;:-3)
Ciu 4: Cho phuong trinh m*(x—1)=m(x+2), m la tham sb. Diéu kién ¢é phuong trinh c6
nghiém la:

m#0 m=0
A.m=z0 B. m=1 C. [m;&l D. {mﬁ

Ciu 5: Cho phuong trinh ¥* +mx+1=0 (*) véi m la tham s6. Diéu kién cin va di ¢ phuong
trinh (*) c6 hai nghiém x,x, théa man dang thirc x +x; +2(x, +x,)=11a:
A. ["’="l B. m=-3 C. [m='3 D. m=3
m= 3 m=1
Ciu 6: Phuong trinh 2x* +4mx+1-m=0 c6 mét nghiém x=-2, nghi¢m con lai cia phuong
trinh la:
1

A.2 B. 5 C.0 D.1
Ciu 7: Trong cac hdm $6 sau, ham sb nao 12 ham s6 167
2
A.y=2x"-5 By—-;cl—1 C.y=-l D.y=Z L.

Cén 8: Cho dudng thing d: y = -x + 3 va parabol (P): y = -2x* + 3x + 6. Trong céc két lun sau,
két luan ndo ding?

A. d tiép xuc vai (P).

B. d cft (P) tai hai diém nim vé hai phia tryc tung.

C. d cit (P) tai hai diém nim v& hai phia tryc hoanh.

D. d khong cit (P).

2
Ciu 9: Didu kién x4c dinh cia phuong trinh Vx + 2 +xif_1 =5 a:
A.xe(-2:+0\{1}  B. {i . {“il} C.xe(-27+0)\{1}  D.xe[-2;+o)\{-1;1}

Ciu 10: Trong mat phing toa dd Oxy, cho ba diém A(3;3), B (3;5), C(1;2). Biét A 13 trong tim tam
gi4c BCD, toa 46 diem D 13 cp s6 nao dudi ddy?
A. (5;-4) B. (-5;2) C.(5;2) D. (-1;-4)



Cau 11: Trong mat phing toa d6 Oxy, cho diém A(-1;6), B(2:4), C(3;2). Biém D thudc tryc Oy
sa0 cho'DA + DB+I)?| nhd nhét. Toa d§ diém D 1a cip sé nao sau day?

A.(0;4) B.(O;%) C.(4;0) . D-(g—;O)

Ciu 12: Trong mit phing toa 4§ Oxy, cho ba véc to E(—l;2),3(0;-5),3(3;—6). Toa 49 véc to

2a-h+73c la:

A. (7:-9) B. (2;-9) C.(7;-19) D. (1;3)

Cau 13: Trong mit phé”mg toa d¢ Oxy, cho véc to E(—3; 1),3(1;—2). Géc (Z,g) co6sbdola:
A.30° B. 150° C. 135° D. 45°

Ciu 14: Phuong trinh 2x* +2+/5x* —+19 =0 ¢6 s6 nghiém la:
A. 1l B.4 .2 D.3

Ciu 15: Cho him s y = -2x* + x + 10. Trong céc két luin sau, két luin nio ding ?

A. Ham s dat gia trj 16n nhét tai x= —% B. Ham s6 dat gid trj 16 nhdt tai x=-

N[ =

C. Ham sb dat gié tri nho nhét tai x =% D. Ham s dat giA trj 16n nhit tai x =
Ciu 16: Cho ham sb y = 2x* — 3x + 5. Trong céc két luan sau, két luan nio ding?
A. Ham sb nghich bién trén (—w;%J va déng bién trén [%;m}
r 2 il 3 A . i (3 )
B. Ham s6 nghich bién trén (-w;g) va dong bién trén o
\ /
£ o3 o = & : W )
C. Ham so dong bien trén (—m,EJ va nghich bién trén 5;+oo
\ J
i g ; 3 s a8 )
D. Ham s0 dong bién trén (—-oo;zJ va nghjch bién trén Z;m)
\

IL Ty luén (6 diém)

Ciu 1 (1,5d): Cho ham s§ y =x*-2x(1).
a) X4c dinh su bién thién (c6 bang bién thién) va vé d6 thi ham s6 (1).
b) Tir db thj ham s8 (1), tim tét c4 nhing gié trj ciia x dé y < 0.

(m+4)x+my=2m+2

(m+2)x+2my=1 {fn 14 tham;s0).

Ciu 2 (1.03): Cho hé phuong trinh {
Tim tét c4 nhimg gi4 trj ciia m dé h¢ phuong trinh trén ¢6 nghiém duy nhét (x;y) théa man x> y.
Ciu 3 (1.0d): Giai phwong trinh v2x* +3x -5 =x-1.

Ciu 4 (2.08): Cho tam gidc ABC c¢6 BA = a, BC = 2a, ABC = 120°. M 14 trung diém canh BC,
diém N thudc doan AM sao cho AN = 2NM.

a) Tinh c4c tich v huéng BA.BC vi BAAC.

b) Biéu thi vecto BN theo hai vecto B4 va BC. Tinh d6 dai doan BN .

Ciu 5 (0.5d): Tim m & phuong trinh 2\/;-4—-2\/.1:—5 +\/;-4—6\/x-5 =m’ -1 c6 dung hai
nghiém.



